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ІНСТИТУТУ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ НААН – 35! 

 

Великі соціальні економічні пе-

ретворення у країнах, що входять до 

складу СНД, докорінні зміни у взає-

минах з країнами світу, зокрема 

Європейського Союзу, тенденції до 

тісної взаємоінтеграції економік, глоба-

лізації інтелектуальних надбань і 

досягнень сільськогоподарської науки – 

головна перспектива розвитку галузі 

тваринництва України. 

Служба ветеринарної медицини 

України в тісній співпраці із науков-

цями-ветеринарами підтримують на-

лежний рівень благополуччя у всіх галузях тваринництва. Існує чимало 

проблем, що потребують вирішення на сучасному науково-методичному 

рівні, тож спеціалістами Інституту ветеринарної медицини розроблено і 

впроваджено в практику цілий ряд заходів, щодо шляхів подолання 

небезпечних епізоотій. 

У 2012 році виповнюється 35 років Інституту ветеринарної медицини 

Національної академії аграрних наук України. Інститут створено в 

1977 році на базі філії Українського науково-дослідного інституту 

експериментальної ветеринарії, яка розпочала роботу ще в 1968 році. 

Основними напрямами діяльності Інституту ветеринарної медицини 

НААН є вивчення, прогнозування та попередження особливо небезпечних 

інфекційних та незаразних хвороб тварин, розробка та впровадження 

високоефективних діагностичних, лікувальних і профілактичних препа-

ратів, новітніх технологій, а також заходів, що забезпечують стійке 

ветеринарне благополуччя тваринництва країни. 

Цілеспрямований підхід до виконання поставлених завдань та 

невтомна праця багатьох учених з першого дня заснування Інституту були 

запорукою успішного виконання величезного обсягу наукових досліджень 

та розробки ефективних способів боротьби з інфекційними захворю-

ваннями тварин.  

Нині Інститут – провідна установа Національної академій аграрних 

наук України з питань ветеринарної біотехнології. Він забезпечує науковий 

супровід величезної кількості питань з діагностики, профілактики та 
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попередження виникнення особливо небезпечних інфекційних хвороб 

сільськогосподарських тварин. Нині Інституту надано статус Наукового 

центру «Біотехнології засобів захисту тварин». Провідні вчені установи 

складають ядро Науково-методичної ради Підпрограми 3 «Біотехнологія 

штамів мікроорганізмів для конструювання ветеринарних імунобіологічних 

препаратів» державної науково-технічної програми НААН 23 «Сільсько-

господарська біотехнологія». 

В Інституті здійснюються наукові дослідження в напрямку 

удосконалення діагностики та профілактики лептоспірозу, сказу, сибірки, 

анаеробних інфекцій, стрептококозів, Ньюкаслської хвороби птиці, інфек-

ційного бронхіту курей, вірусних хвороб коней, бешихи, хвороби Тешена, 

проліферативної ентеропатії свиней, хвороби Ауєскі, репродуктивно-

респіраторного синдрому свиней, цирковірусної інфекції, КЧС, АЧС та ін. 

Інститут є беззаперечним лідером щодо –розробки методів і засобів 

боротьби й профілактики інфекційних та неінфек-ційних хвороб свиней у 

великих промислових комплексах. 

У своїй діяльності Інститут тісно співпрацює з Державною ветери-

нарної та фітосанітарною службою України. Завдяки цій співпраці в 

Інституті спільними наказами Президента Національної академій аграрних 

наук та Голови Державного комітету ветеринарної медицини України 

створені й функціонують чотири міжвідомчі науково-дослідні центри з 

питань діагностики та профілактики сказу, лептоспірозу, анаеробних 

інфекцій тварин та класичної чуми свиней. 

Нині в Інституті працює прекрасний колектив науковців, лікарів 

ветеринарної медицини, технічних робітників та лаборантів, який здатний 

вирішувати всі поставлені перед ним завдання, пов’язані з захистом тварин 

від інфекційних захворювань, та своїми розробками сприяти забезпеченню 

стабільної епізоотичної ситуації в тваринництві України. 

 

 
Директор Інституту ветери6нарної 
Медицини НААН України 

доктор ветеринарних наук               С. А. Ничик 
 

 
 
 


